@ QORTEX TELERITES] UrMUTEATO

KULTERI PASSZiV INFRAVOROS MOZGASERZEKELO

VX-402R

TELEPES TAPLASU

JELLEMZOK

o Alacsony aramfelvétel - 10pA (készenlét)

o Telepkimél6é aramkor : A riasztasvezérld aramkor nem aktivalodik, amig 5 vagy 120 masodperces mozgasmentes
idétartam be nem kovetkezik a védett terlleten.

o Széles tapfesziiltség tartomany : A miikbdéshez 3~9V alkali vagy litium elem sziikséges

o Hatsé tartédoboz a vezetéknélkiili adéonak : A készllékhez tartoz6 hatso tartédoboz kivaloan alkalmas egy vezeték nélkuli radiés adoegység
elrejtésére (63 x 140 x 31mm).

o Korlatozott érzékelési tartomany kijelolése : A VX-402R érzékelési tartomanya sziikség esetén korlatozhatéd a zavard objektumok (autok,
személyek vagy allatok a kivant érzékelési tartomanyon kiviil) kizarasa céljabol. A korlatozassal a
téves riasztasok szama csdkkentheté.

o Méret felmérési funkcio : A VX-402R képes a kis és nagy allatok méretkllonbségének felismerésére. A funkcié aktivalasaval
a kis éallatok altal okozott téves riasztasok szama csdkkenthet6.
o Erds zavaré fényhatasok kikiiszobolése : A VX-402R szabadalommal védett kettés arnyékol6 rendszerrel (Double Conductive Shielding). Ez

az arnyékolasi rendszer nagyban csdkkenti azt autok fényszoérdinak, a visszavert napfénynek és
mas, kdzvetlenul az érzékeldre vet6dd fenyforrasok zavard hatasat.

— Biztonsagi eléirasok

A telepités megkezdése elbtt — a készullék hatékony és biztonsagos lizemeltetése céljabdl - tekintse at az alabbi el6irasokat.

. I Ez az ikon jelzi a személyi sériilés, vagy
& Figyelem! | bajeseti halal veszélyét, ha a figyelmeztetést

f Vigyézat! Ez az ikon jelzi az anyagi karokozas veszélyét, ha a
figyelmen kivul hagyja.

figyelmeztetést figyelmen kivil hagyja.

Ez az ikon, és a mellette lev6 szdveges magyarazat jelzi, hogy o Ez az ikon, és a mellette lev6 szdéveges magyarazat
milyen helyzeteket kertljink a készulék hasznalata soran. a szigoruan betartandé utasitasokat jelzi.

/\ Figyelem!
A késziiléket csak az el6irt célra és modon hasznélja. Soha ne ® Az dramutés veszélyének elkerulésére soha ne érintse a 0 :

alkalmazza ellenérizetlen kdzvetlen vezérlésre, mert ez anyagi készulék kiils6 burkolatat nedves vagy izzadt kézzel, vagy

karokozas és személyi sériilés veszélyét okozhatja. ha a készulék burkolata nedvesedett be (para, esé).

Ne szerelje szét, és ne modositsa a készuléket, mert ezzel Ne csatlakoztassa a készuléket az el6irtnal magasabb feszultségszinten
tlizveszélyt, illetve a készulék karosodasat okozhatja. ® miik6dd, vagy nagyobb aramfelvétell berendezésekhez,

mert ezzel tlizveszélvt, illetve a késziilék karosodasat okozhatja.

/\ Vigyazat!
Ugyeljen ra, hogy viragcserepek, automatikus 6ntéz6 rendszerek @ Gondoskodjon az érzékeld tisztitasardl és idészakos mikodési o

kozelében a viz ne fréccsenhessen kozvetlenil a készulékre, mert tesztek végrehajtasarol. Hiba esetén Iépjen kapcsolatba a
készulék karosodasat okozhatja. készilék forgalmazodjaval.

1. AZ ERZEKELO TELEPITESENEK FOBB SZEMPONTJAI

A telepités megkezdése el6tt — a készilék hatékony és biztonsagos lizemeltetése érdekében - tekintse at az alabbi elirasokat.

1. Meréleges iranyu telepités 3. Az érzékelési tartomany beallitasa

O . «0

Ha az érzékel6t a talajra fliggblegesen e Az érzékelési tartomany iranyérzékeny.
telepiti, az érzékelési tartomany g Olyan helyre telepitse az érzékel6t, =
fels6 tagja parhuzamos a talajjal. Parhuzamos hogy érzékelési tartomanyat a

Y behatolé mindenképpen keresztezze. > )(
Ha az érzékeld telepitési szége A VX-402R extrém fényviszonyok koézott :
nem mer6éleges a talajjal, az érzékeld )4 is megbizhaté mikodésre tervezték. -
mikodési hatékonysaga csokkenhet. Ennek ellenére, az érzékeld elemre

es6 kdzvetlen vagy visszaver6dé erés
fénysugar a késziilék bizonytalan
) mikodését eredményezheti. Kerllje az

ilyen helyen torténs telepitéseket. , \

Ne irdnyitsa az érzékel6t mozgd
objektumok (fak, bokrok, zaszlok stb.).
Ha a mozgé objektumot az érzékelési
tartomanybdl nem tudja kizami, tekintse X
at a Hibaelharitas cim( részt a telepités
végrehajtasa el6tt. |

2. Telepitési magassag

S
{

Az érzékeld javasolt -1 i
telepitési magassaga 2] B ™
0.8m~1.2m. 0.8~1.2m (73 T .




2. FOBB ELEMEK ES MUKODESUK
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Erzékelési tartomany
beallitd kapcsold



3. TELEPITES

3-1. El6késziiletek a telepitéshez

@ Lazitsa meg a fedél rogzité csavart,
és emelje le az érzékeld fedelét.

@ Tavolitsa el a hatlapot régzits
csavarokat.

® Emelje le a hatlapot a szerel6laprol.

3-2. Rogzités a falra

@ A mellékelt csavarok segitségével
rogzitse az érzékel6t a falra.

Rogzils csavarck

@ Huzza be a bekétéshez sziikséges vezeté-
keket a hatlap kabel atvezetd nyilasain at.
A vezetékek bekotése utan (lasd 4.pont)
helyezze be a porzaré szivacsokat az abra-
nak megfeleléen. Helyezze a szerel6lapot
a hatlapra.

@ Régzitse a szerel6lapot a hatlaphoz a
mellékelt csavarokkal.

@ A DIP kapcsold segitségével (6.pont —
Kapcsoldk bedllitasai) allitsa be a kivant
érzékenységet. Rogzitse a fedelet a
mellékelt csavarral.

FONTOS y

Az érzékel6t a talajra merdlegesen telepitse
e Atelepitési magassagnak 0.8~1.2 m kdzott kell lennie.

. Biztositson 110 mm térkozt az érzékel6 felsd része felett, hogy elegendd hely alljon rendelkezésre a fedél
levételéhez és felhelyezéséhez.
. Gv6z6dion mea arrdl. hoav a szerelélap és a hatlap kézotti aumi sziaetelés meafeleld tomitést biztosit.

3-3. Rogzités oszlopra

A telepitéshez —az abranak megfeleléen-
egy 43~48 mm kulsé atméréji oszlopot
hasznaljon.

Szerelje fel a rogzité kengyelek
szerel6lapjait az érzékeld hatlapjara.

Helyezze a régzit6 kengyeleket az
oszlopra, majd a mellékelt M4x30
csavarokkal a fali telepitési eljarassal
azonos modon rogzitse hatlapot.

4. VEZETEKEZES

Szerelje fel a rogzité kengyelek
szerel6lapjait az érzékeld hatlapjara.

TAPFESZ BEMENET: 30V DC

RIASZTAS N.CACOMIN.G.
TARTALEK

SZABOTAZSN.CICOMM.O.

Amikor a VX-402R érzékel6t és a radiés adét egyutt hasznalja, a telep élettartama az
adoegység tipusatdl (aramfelvételétdl) fliggéen csdkken. Az alabbi tablazat a VX-402R
addegység nélkuli mikodési modjanak varhatd élettartamat mutatja. A telep élettartamat a

kornyezeti hdmérséklet is befolyasolhatja.

Megkozelitéleg 3 év /9V-os alkali elemmel (560mAh), 120mp id6kozzel

Telep élettartam

Megkozelitleg 2 év /9V-os alkali elemmel (560mAh), 5mp id6kozzel

(VX-402R 6nallé
mikodése esetén)

Megkozelitéleg 8 év /3V-os Litium elemmel (560mAh), 120mp idékozzel

Megkdzelitéleg 5 év /3V-os Litium elemmel (560mAh), 120mp idékozzel




5. AZ ERZEKELESI TERULET BEALLITASAI

5-1. Erzékelési tavolsag beallitasa

Az also6 érzékel6 sav hossza hatarozza meg az érzékelési tavolsagot

A fels6 érzékel6 sav mindig parhuzamosan all a talajjal. Az als6 érzékeld sav az abran lathaté médon a kapcsold beallitdsanak megfeleléen
mozdul el. Az érzékelési tavolsag tehat az also érzékeld sav hosszatdl fligg, mivel az érzékeld aktivalasahoz mind az als6, mind a felsé
érzékeld savot keresztezni kell.

—

q::ﬂ.‘:."f ——— |

 Erzékelési tavolsag _|

_ Erzékelési tavolsag _| Erzékelési tavolsag
o

Az alsé és felsé Nincs Csak az alsé

. _ ; Csak a felsé
Erzékelés! oo érzékelés érzékel sévok ér?érll?és érzékels savok
is aktivélva aktivalva aktivdlva

A kapcsol6 lenyomasaval és a kivant helyzetbe csusztatasaval allitsa be a kivant érzékelési tavolsagot.

A POZICIO (0-12m)

Az érzékelési tavolsag bedllitasi tablazata
| —————— Pogicis MAX ERZEKELESI
0 5 1012 m TAVOLSAG (m)
B POZICIO (0-8m) Normal
A 12.0 10.0-15.0
E;Z?'Tﬁ'gj: tavolség | — B 8.0 6.0 —10.0
eallito kapcsolo 0 5 012 m C 50 40-55
€ POZICIO (0-5m) D 2.0 1.5-25
o | — Telepitési magassag=1m
" o —
¢ s e * A maximalis érzékelési tavolsag a kornyezeti
D POZICIO (0-2m) hémérséklettdl figgéen valtozhat.
1m {—#
-r--%----‘-0'1'2 m
FONTOS o Az érzékel6 mikodési elve, hogy érzékeli az eltérd hdmérsékletl objektumok elmozdulasat az allandé

hémérsékletll hattér elétt. Ha az objektum nem mozog, az érzékel6 nem képes érzékelni a jelenlétét.

e Az érzékel6 érzékenyebb a keresztiranyl, mint a hossziranyu (kdzeledé/tavolodd) mozgasra.

. Ha az érzékelési tartomany nagy forgalmu utvonal szélén helyezkedik el, allitsa be az érzékelési tartomany szélét
legalabb 1,5 ~ 2.0 méter tavolsagra az utvonaltdl, a téves riasztasok lehetéségének elkerllése céliabdl.

5-2. Erzékelési teriilet beallitasa A lencse és az érzékel6 savok elhelyez-
kedése az érzékeld belsejébdl nézve.

Szerelje fel a r6gzitdé kengyelek szerellapjait az érzékel6 hatlapjara.

Fe_ lulnézet ﬁ’ //'
45° allithatd - 4
. | .

Aktiv érzékeld savok

Az érzékelési terlilet 90° szélességii, 7 db  Forditsa a pyro-

15° szélességli érzékeld savval. elektromos érzékeld Lf” | \\\\
. Ha csokkenteni kivanja az érzékel6 savok  egységet a kivant 1 \
45" allithatd L o . P L iz .l . | |
szamat, hasznalja a mellékelt lencse érzékelési iranyba. A \\\

takaré lapot.

5-3. Erzékelési teriilet maszkolasa

® @

3. Helyezze vissza a lencsét a fedélbe,

Ugyelve arra, hogy a lencséket tartd
1. Az abran lathatdo modon 2. Vegye ki a lencsét a keretbdl,  fllek a lencsék erre a célra szolgalo 4. Helyezze vissza a
emelje ki a lencsetartd és a mellékelt maszkol6 lapok kivagasaiba essenek. (A lencse lencsetarto keretet a fedélbe.
keretet a fedélbdl. segitségével takarja le a kizarni  fligg6leges iranyozottsagu. Ugyeljen a Ugyeljen a tartoflilek

kivant érzékelési savokat. lencse helyes behelyezésére.) megfelel pozicionalasara.




6. DIP KAPCSOLOK BEALLITASAI

6-1. Erzékenység beallitasa

Erzékenység beallité kapcsold.
(L,M,H)

(Alacsony, kdzepes, magas
érzékenyseég)

Ha nagyobb érzékenységet szeretne beallitani,
kapcsolja a kapcsolot a ,H” helyzetbe. Bonyolult
mikodési és kornyezeti paraméterek esetén
allitsa a kapcsolét ,L” allasba.

6-2. DIP kapcsolok beallitasai

— 1) Sétateszt
KI|—[_ @] =|BE 1. Sétateszt
120s [~ [@ ) 55 2. Telepkiméld id6zitd
4 e[ @ 9 3. Impulzusszamlalas

2) Telepkimélé id6zité

3) Impulzus szamlalas

* BE (Sétateszt Uzemmad)
* A LED felvillan, amikor az érzékel6 mozgast érzékel.
* Az érzékelés utan azonnali riasztas kovetkezik be.

* Kl (Normal miikodés: Telepkiméld izemmaod)
* A LED nem mkaddik.

* A riasztasi miikodés az id6zit6 beallitasa szerint 5 vagy 120 masodpercig
tart. Ha a riasztasi jelzés folyamatos, a riasztasi kimenet az id6zit6 altal
beallitott id6k6zdnként csak egyszer |ép miikddésbe.

* 120mp - az id6zit6 gyari alapbeadllitasa

* 5mp - ha a riasztasi jelzést minden érzékelés esetén el akarja kildeni,
akkor is, ha azok gyorsan kovetik egymast, valassza az 5mp-es id6kozt.
llyekor a telep élettartama jelentésen csokkenhet.

* Valaszthaté impulzusszam 2 vagy 4

7. MUKODESI TESZT

1. Kapcsolja be a sétateszt kapcsolojat.
2. Allitsa be és ellendrizze a kivant
érzékelési terliletet.

FONTOS

B @)

A /

Példa

llyen esetben:

1) Allitsa az érzékelési tavolsagot a
B [8m] értékre, amely ugyan
révidebb a legnagyobb érzékelési

tavolsagnal, de jelentésen B pozicio
csokkenti a téves riasztas
esélyét. e el

utfeliilet, finom feliiletli beton vagy aszfalt.

Ha az érzékelési tavolsagot az A [12m] értékre allitjuk, e
elképzelhetd, hogy a kdérnyezeti hémérséklet
valtozasaval a gépjarmlvet a készllék érzékeli.

Meghtzelitileg Bm 5

1) Ha ugy talalja, hogy a gépjarmii vagy gyalogos forgalom az érzékelési tartomany (a) kozelébe keriilne, allitsa az érzékelési
tartomanyt 1.5~2.0 méterrel révidebbre, mint a forgalomban érintett teriilet (b) és ellendrizze a beallitast sétateszttel. A 2 m-es
tavolsagra azért van sziikség, mert az érzékel6 tényleges érzékelési tartomanya a kérnyezet hémérsékletével egyiitt valtozhat.

Az érzékelési tartomany megndvekedhet, ha jelentés hdmérséklet
kilénbség all fenn a mozgo objektum és a hattér kozott.

_h"“:-\,_. . — —,
Megkézelitileg 12m
A pozicid

Megkezeltbleg

2) Ellenérizze az érzékelés

tartomanyt sétateszttel. | D : ]

A cél, hogy az (a) teriileten =~ AN A
legyen érzékelés, a (b) 4 NS
teriileten viszont nem. gﬂlw =

2) A VX-402R érzékel6 érzékelési tartomanyanak oldalnézeti abrajan jol
lathato a tobbszintii érzékelé savok megléte. Egy héforras megjelenése az L
érzékelési teriileten kiviil, a talajrol torténé visszaverédés utjan is téves {I\‘
riasztast okozhat. llyen visszavero feliilet lehet példaul a viztiikér, nedves

A talajrol visszavert jel er6ssége természetesen nem 100%-os, de ha a hé kibocsatoé objektum elég erés, vagy a visszaverédés
igen joé hatasfoku, az érzékelési tartomany jelentésen talnyulhat a kivanatos hataron. Az érzékelé helyének és az érzékelési
tartomanynak a kivalasztasakor vegye figyelembe az esetleges visszaverédési lehet6ségeket.




8. HIBAELHARITAS

HIBA

VALOSZINU OK

MEGOLDAS

Nincs riasztasi jelzés akkor sem, ha
valaki athalad az érzékelési terileten.

Nem megfelel tapfesziliség.

Hasznaljon 3~9V DC feszliiltség telepet.

Bekotési hiba. Az érzékel6 nem
csatlakozik a VX-402R-hez.

Ellenérizze a csatlakozasokat.

A vezeték nélkili jel nem ériel a
vevéegyseget.

Ellendrizze az adéegységet.

A telep kimerdilt.

Cserélje ki a telepet.

A sétateszt kapcsolé Kl allasban van.

A telep kimélé aramkér miikdédésben van.

A LED folyamatosan villog

Nem megfelel tapfesziltség.

Hasznaljon 3~9V DC fesziiltség telepet.

Az érzékel6 riasztasi jelzést ad akkor is,
ha nincs senki az érzékelési tertleten.

Az érzékel6 nem a talajra merélegesen
van telepitve.

Telepitse az érzékel6t hatfalaval a talajra

merélegesen.

Az also érzékelbsav szikségtelendl
hosszu.

Ellendrizze, és éllitsa be a helyes értéket.

Az also érzékel6sav visszavert fény
(auto fényszéro, napfény) zavard
hatasat érzékeli.

Tavolitsa el a visszaver6dést okozo targyat, vagy ha
ez nem lehetséges allitsa at az érzékeld érzékelési
iranyat, vagy maszkolja a visszaverédésnek kitett

érzékel6savokat.

Az érzékelési tartomanyon belil egy
héforras folyamatosan hémérséklet
véltozasokat okoz.

Médositsa az érzékelési tartomanyt, vagy tavolitsa el a

héforrast.

Egy mozgé objektum (mosott ruhak,
noévények stb.) zavarja az érzékelési

Médositsa az érzékelési tartomanyt, vagy tavolitsa el a

mozgo objektumot.

tartomanyt.
Az érZék?IéSi tartomany beallitasa nem Médositsa az érzékelési tartomanyt.
Az érzékels idénként nem jelez. megfeleld. _
Az érzékenység tul alacsonyra (L) van Allitsa az érzékenységet kdzepes (M), vagy (H) magas
allitva. eértékre.
9. MUSZAKI ADATOK
TIPUS VX-402R [Méretek]
Erzékelési eljaras Passziv infravoros
Erzékelési tartomany 12m, 90°
Erzékel6 zonak szama 14 zéna
Telepitési magassag 0.8~1.2m
Erzékenység 2.0°C—0.6m/s
Erzékelési sebesség 0.3~1.5m/s
Tapfesziltség 3~9VDC Alkdli vagy Litium elem
Mikddési feszlltségtartomany 2.5V~10VDC
Aramfelvétel Max 3mA (Sétateszt, LED vilagit)
10pA (Nyugalmi)
Riasztasi id6é Megkdzelitéleg 2.5mp
Riasztasi kimenet Form-C szaraz relé kontaktus: 10VDC, 0.01A
Telep kimélé id6zitd Megkézelitéleg 5mp vagy 120mp
Szabotazskapcsold A fedél levételekor szaraz kontaktus nyit. Iy
Impulzusszamlalas Megkozelitéleg 20mp 2 vagy 4 £\

Bemelegedési periodus

Megkdzelitéleg 2 perc

LED visszajelzd

Normal mikédéskor kikapcsolva

Sétateszt alatt engedélyezve

Kérnyezetallésagi fokozat IP54

Mikddési hémérséklet -20~+50°C

Koérnyezeti paratartalom 95% Max

RF védettség 30V/m

Telepithetéség Falra, oszlopra

Suly 480g

Tartozékok Oszlopra rogzité készlet, csavarok, érzékeld

sav maszkol6 lapok.

mm

Megjegyzés: A termék formai és miszaki paramétereinek elézetes figyelmeztetés nélkiili megvaltoztatasanak jogat a gyarté fenntartja.

MEGJEGYZES

A VX-402R érzékel feladata a behatolé mozgasanak érzékelése, és jelzés dtadasa a
riasztokdzpont szamara. Mivel az érzekelS egy rendszer részeként miikédik, a gyarté nem vallal
felelésséget a riasztérendszer hibajabol adodoé sikeres behatolasok altal okozott karokeért.

& ORTEX




